

## دورد بر جوانان و مردم قهرمان شهرک انقلاب

جمعی از کارگران ساختمانی تهران - روز گذشته تعداد ۲۰ نفر از افراد نیروی انتظامی و حراست سپاه با چند اتومبیل گشت های مختلف از جمله مبارزه با ناهنجاری های اجتماعی با سرعت در شهرک انقلاب واقع در جاده خاوران منطقه مامازن پیدا شدند و اقدام به عملیات برای دستگیری به قول خودشان "اراذل و اوباش" کردند به محض اینکه یکی از جوانان محل را دستگیر کردند و می خواستند سوار خودرو کرده با خود ببرند. اهالی محل جلو آنها را گرفتند وقتی ماموران حاضر نشدند آن جوان را آزاد کنند جوانان و مردم شهرک انقلاب متحدانه ماموران را با چوب و سنگ مورد حمله قرار دادند. نفرات نیرو انتظامی و پاسداران جنایت کار دست از پا دراز تر آن جوان را رها کرده، فرار را بر قرار ترجیح داده، گریختند.

### ما اخلالگر نیستیم ما فقط هفت ماه حقوق معوقه مان را میخواهیم!

آسمان دیلی نیوز - کارگران کارخانه نازنخ قزوین روز چهارشنبه ۲۰، ۸۹، ۵، ۲۰ از صبح مجدداً برای چندمین بار در مقابل این شرکت تجمع کرده و خواهان ۷ ماه حقوق معوقه خود شدند. یکی از کارگران گفت: "ما جلوی وزارت صنایع فقط گفتیم که مزدمان را که کار کرده ایم میخواهیم اما ما را تحت عنوان اخلالگر پراکنده کردند البته با باتوم! ما فقط نان برای خوردن میخواهیم نمیدانم این کجایش اخلالگری محسوب میشود؟ کارگر دیگری گفت: "۲۰ سال است که سابقه کاردارم اما بعد از ۲۰ سال هیچ چیز ندارم الا یک کمر خمیده، ویک سفره خالی ونگاهی شرمند از زن و بچه هایم" کارگر دیگری در ادامه گفت: "این نفت که قرار بود بیاید سر سفره ما فقیر بیچاره ها بیاید چه شد؟ نخواستیم. هفت ماه حقوق عقب مانده مارا بدهید از خیر نفت گذشتیم".

### کارگران شرکت مواد شیمیایی ترومر خواهان مطالبات عقب افتاده خود شدند

آژانس ایران خبر - سه شنبه ۱۹ مرداد کارگران شرکت مواد شیمیایی ترومر در مقابل این شرکت تجمع اعتراضی برگزار کردند. کارگران خواستار مطالبات عقب افتاده خود شدند. این کارخانه در کیلومتر ۵ جاده قدیم قزوین - کرج قرار دارد.

### مسئول تشکیلات کانون صنفی معلمان در زندان

آسمان دیلی نیوز - محمود باقری، عضو هیات مدیره کانون صنفی معلمان و آموزگار فیزیک منطقه ۴ تهران، در تاریخ ۸/۸۹/۴ پس از فراخوان حراست منطقه، بازداشت و به همراه نیروهای امنیتی به خانه می آید و پس از واریسی خانه به زندان اوین برده می شود. وی تاکنون با خانواده اش دیدار نداشته و تنها یک بار تلفنی با آنها گفتگو کرده است. باقری مسئول تشکیلات کانون صنفی معلمان است.

### بحران در کارخانه های تبریز

آژانس ایران خبر - یکی از فعالین کارگری تبریز گفت: "کارگران کارخانه های مختلف تبریز با مشکل مواجه هستند و غالباً در معرض اخراج میباشند.

کارخانه های صنف "کفش" و "یا" تولیدات صنعتی" و بخصوص "فرش و نساجی" در بحران شدید بسر میبرند و همه کارگران این کارخانه ها حقوقشان با تاخیر چند ماهه داده میشود.

### کارگران مجتمع گوشت فارس مرودشت

#### در وضعیت بسیار بد معیشتی به سر

#### میبرند

آسمان دیلی نیوز - کارگران مجتمع گوشت فارس مرودشت در وضعیت بسیار بد معیشتی به سر میبرند از ۶ ماه پیش بدنبال اعلام انحلال شرکت مجتمع گوشت فارس این کارگران به هر جایی که مراجعه میکنند امکان اشتغال ندارند. یکی از کارگران در این رابطه گفت: "ماه رمضان آمد و شرمندگی ما سرعدم توان مالی برای تهیه مایحتاج زندگی زیادتیر شد. واقعا نمیدانم با چه رویی به صورت همسر و بچه هایم نگاه کنم. این وضعیت هم فقط شامل حال من نیست و همه کارگران با این مشکلات روبرو هستند".

### افزایش هزینه آب و برق در واحدهای

#### تولیدی مترادف با افزایش فشار بر

#### کارگران این واحدهاست

آسمان دیلی نیوز - یکی از مشکلاتی که اخیراً کارخانجات تولیدی و صنعتی تهران - جاده قدیم کرج با آن مواجه هستند افزایش هزینه های آب و برق است. تنها در کارخانجات آلومینیوم سازی افزایش هزینه برق حدود ۳ میلیون تومان در ماه بوده است. این افزایش قیمت با شیوه هایی نظیر نپرداختن مزایای کارگران جبران می شود و بدین ترتیب عملاً بالابردن قیمت آب و برق از طرف دولت شرایط معیشتی کارگران را به وضعیت بدتری می کشاند.

## نیروهای وابسته به حکومت بسته ی ویژه ی یارانه دریافت می کنند

اژانس ایران خبر- نیروهای وابسته به حکومت بسته ی ویژه ی یارانه دریافت می کنند. براساس آخرین مستندات بدست آمده تعداد زیادی از نیروهای نزدیک به حکومت در مناطق مختلف کشور بسته های تخفیفی سوخت، آب، برق، گاز و تلفن دریافت می کنند. کار سامان دهی نیروهای به اصطلاح خودی وابسته به حکومت از سال گذشته به طور جدی پیگیری گردید. این نیروها که به عنوان اهرم و بازوهای فعال حکومت نقش بسزایی در سرکوب خونین تظاهرات سراسری مردم علیه حکومت برعهده داشتند به تدریج و پس از فروکش کردن تظاهرات خیابانی در اثر سرکوب شدید، از دولت کودتایی برآمده از فرهنگ خشونت طلبی مذهبی پاداش دریافت کردند.

از مهمترین پاداش ها و امتیازهای اختصاص یافته به این نیروها و گروه های حامی حکومت، بسته های ویژه تخفیف در پرداخت حق بهای انرژی است.

دولت کودتایی طی چند سال گذشته با شعار هدفمند سازی یارانه ها در صدد اثبات برنامه ی جامع اقتصادی خود به مردم بود، اما همان طور که از قبل بسیاری از کارشناسان امور انرژی و فعالین حوزه ی سیاسی کشور پیش بینی کرده بودند اجرای طرح هدفمندسازی یارانه در بهترین حالت اجرا تنها به سود عده و گروهی خاص خواهد بود. حال با انتشار برخی گزارش ها و درج برخی عبارت ها در فیش آب، برق، گاز و تلفن گروه های وابسته به حکومت مشخص شد که پیش بینی کارشناسان درست بوده است. دولت کودتایی تنها با هدف حفظ حمایت چماق داران از حکومت اقدام به اعطای چنین بسته ی تبعیض آمیزی کرده است. برخی مستندات نشان می دهد که دولت مصمم است در ماه های آینده این طرح را با جدیت بیشتری به اجرا بگذارد.

درواقع از نظر دولت هدفمند سازی یارانه ها و دادن یارانه به اقشار مستضعف و مورد حامی حکومت همان نیروهای بسیج، سپاه و خانواده های جانباز و اسرا و ایثارگران می باشند. با چنین هدفمندی جیب اقشار یاد شده از ثروت و سرمایه ی ملی پر خواهد شد و دیگر اقشار هرروز ضعیف تر خواهند شد.

## انفجار قیمت ها

آسمان دیلی نیوز

### افزایش قیمت گوشت مرغ همچنان سیر صعودی دارد...

روز چهارشنبه قیمت گوشت مرغ به ازای هر کیلوگرم ۳۳۵۰ هزار تومان فروخته شد و این در حالیست که از روز گذشته با وارد کردن گوشت های منجمد خارجی به بازار، همچنان قیمت گوشت مرغ بالاست. علت این موضوع به گفته شهروندان پایین بودن کیفیت مرغ وارداتی است، شهروندان با توجه به کیفیت مرغ وارداتی تمایلی برای خرید آن ندارند.

### حکایت دردناک در قصابی ها

یکی از قصابی های تهران گفت "گوشت گوسفند در حال حاضر هر کیلو بالای ۱۴۰۰۰ تومان است، در مقایسه با قبل از عید حدود ۵۰ درصد افزایش داشته است، گوشت گوساله

هر کیلو بالای ۱۱۵۰۰ تومان است که نسبت به یکی دو ماه پیش ۱۵ درصد افزایش داشته است. ولی مردم واقعا توان خرید ندارند مثلا بارها شده که مشتری می آید ۲۰۰۰ تومان میدهد که به اندازه ۲۰۰۰ تومان به او گوشت بدهیم، وقتی وزن میکنم به اندازه دوپند انگشت است، یا بارها شده که مراجعه کرده و میگویند به اندازه ۲۰۰۰ تومان گوشت چرخ کرده بده وقتی گوشت را وزن میکنم و در نایلکس میریزم خردم ناراحت میشوم، واقعا اعصابم خورد میشود.... گوشت ته نایلکس می چسبد، میدانم که این گوشت هنگام سرخ شدن فقط کف ماهیتابه را چرب میکند، حالا چطور مادر خانواده بتواند با این وضعیت غذا درست کند خدا اعلم است.....

فکر نکنید فقط کارگران هستند که توان خرید ندارند بلکه کارمندان و حقوق بگیران نیز توان خرید ندارند.

### نابسامانی بازار مرغ

علی رغم وعده های وزیر جهاد کشاورزی و نیز وزیر بازرگانی مبنی بر تثبیت گوشت مرغ در ماه رمضان بازار گوشت مرغ همچنان نابسامان است، به گونه ای که در هر گوشه ای از شهر، مرغ با قیمتی متفاوت برای فروش عرضه می گردد.

برخی مراکز عرضه ی مرغ، براساس نرخ های دولتی گوشت مرغ را کیلویی ۲۹۰۰ به مشتریان تحویل می دهند. اما در فروشگاه های دیگر گوشت مرغ با قیمتی ۳۲۰۰ تا ۳۷۰۰ تومان عرضه می گردد. نابسامانی بازار مرغ موجب سوء استفاده ی برخی سودجویان فعال در این صنعت شده است. تقریبا در هیچ دوجای تهران مرغ با قیمت یکسان عرضه نمی شود. در مواردی که مرغ زیر سه هزار تومان عرضه می شود کیفیت نامناسب مرغ های عرضه شده در این نرخ نسبتا ارزان بی تاثیر نیستند.

### نارضایتی بازنشستگان از کارت منزلت

آسمان دیلی نیوز - یکی از بازنشستگان گفت " دولت برای کمک به ما بازنشستگان کارت منزلت تهیه کرده است اما این در حالیکه این کارت استفاده ای ندارد و تنها استفاده ی ما از آن، استفاده ی رایگان از اتوبوس های شرکت واحد است که البته اکنون اکثر آن ها هم به بخش خصوصی واگذار شده و بولی شده اند. به نظر من این کارت به منزله ی تحقیر و توهین به بازنشستگان است نه منزلت آنها! بهتر است اگر واقعا میخواهند منزلت ما را به جا بیاورند مطالباتمان را پاسخ بدهند.

### پلیس یونان به جمع پناهجویان ایرانی متحصن در آتن حمله کرد

پلیس یونان امروز جمعه (۱۳ اوت / ۲۲ مرداد) به جمع ایرانیان پناهجویی که در برابر دفتر سازمان ملل متحد در آتن دست به اعتصاب غذا و تحصن زده بودند، حمله کرد. به گفته شاهدان عینی، ماموران پلیس دو تن از پناهجویان را که در اعتصاب غذا بسر می بردند، بنامهای وحید فرشلاف و حمید صادقی، با دستبند با خود بردند و سه پناهجوی دیگر را که در تحصن شرکت کرده بودند، دستگیر کرده و پس از مدتی آزاد کردند. پناهجویان ایرانی از هجده روز پیش در اعتراض به سیاست پناهنده پذیری دولت یونان دست به اعتصاب غذا و تحصن در برابر دفتر سازمان ملل در آتن زده اند. طبق آخرین خبر رسیده، دو پناهجویی که در اعتصاب غذا بودند نیز پس از انتقال به بیمارستان آزاد شده اند.

### تحریم بخش های صنعتی، کشاورزی، تولیدی و اقتصادی

#### کشور را فلج کرده است

تحریم بخش های صنعتی، کشاورزی، تولیدی و اقتصادی کشور را فلج کرده است. تحریم های گسترده وضعیت بنگاه های اقتصادی، مالی و تولیدی کشور را به شدت بحرانی کرده است. با وجود انکار دولت این روزها ابعاد و پیامدهای مختلف تحریم های جهانی علیه بخش های مختلف صنعتی، تجاری و اقتصادی و تولیدی کشور را در جامعه می توان به وضوح مشاهده کرد. طی سی سال گذشته قطع مراودات تجاری و بازرگانی با بزرگترین اقتصاد دنیا یعنی امریکا به طور طبیعی پیامدهای مهمی را بر وضعیت کشور به جا گذاشته است به جرات می توان گفت در اثر تحریم های جهانی صنعت هوایی کشور، صنایع نفت و گاز و پتروشیمی، کشاورزی، نساجی، ریخته گری، تولید خودرو و... در همان وضعیت های ابتدایی قرار دارد. هر چند پیشرفت های اندکی صورت گرفته است اما اگر سیاست های متاثر از ایدئولوژی ارتجاعی آخوندها در مناسبات تجاری و اقتصادی و فنی و صنعتی کشور ورود پیدا نمی کرد شاید کشور از نظر صنایع یاد شده در دنیا به جایگاه و مقام درخوری می رسید. زیرا بیشتر کشورهای توسعه نیافته همزمان و حتی دیرتر از ایران در زمینه های تولید خودرو، صنعت نفت و گاز و پتروشیمی، نساجی و صنایع وابسته به فلزات وارد عمل شده اند اما امروز از ایران بسیار جلوتر افتاده و جزو کشورهای پیشرو در این زمینه محسوب می شوند. کشور کره جنوبی نمونه خوبی از این مساله است. صنایع هوایی کشور به شدت بحرانی است و طی سال های گذشته شاهد سقوط هواپیماهای روسی فراوانی برفراز آسمان ایران بوده ایم.

ناوگان ریلی کشور نیز همان شبکه نیمه توسعه یافته عصر پهلوی است. شبکه زیرساخت های جاده ای نیز توسعه چندانی پیدا نکرده است، به گونه ای که استان های غربی کشور مانند کردستان، کرمانشاه، ایلام و لرستان دارای بزرگراه مناسبی نیستند.

پس از سی سال از حکومت به اصطلاح مدعی طرفدار مستضعفان وجود بیش از ۱۲ استان محروم و توسعه نیافته از هر نظر مانند کردستان، کرمانشاه، ایلام، لرستان، کهگیلویه، خراسان جنوبی، سیستان و بلوچستان و چهارمحال و بختیاری و... نمونه ای از واقعیت های دردناک تاثیر تحریم های گذشته و فعلی جامعه ی جهانی در مورد ایران و مدیریت آخوندی است.

صنایع نفت و گاز و پالایش و پخش و پتروشیمی با وجود پیشرفت هایی که در زمینه نیروهای متخصص پیدا کرده به دلیل عدم جذب سرمایه گذاری خارجی هنوز نتوانسته است در زمینه ی تولیدی محصول استراتژیکی مانند نفت و بنزین و نفت گاز به خود کفایی از نظر تولید و فراوری برسد. صدور ماده ی خام خود بزرگترین نماد عدم پیشرفت کشور در این زمینه است. مساله ی میدان مشترک گاز پارس جنوبی با قطر و بهره برداری کشور قطر از این میدان نیز گواهی بر این ادعاست. کشور قطر بدون هیچ گونه پشتوانه ی فنی و تخصصی و نیروی انسانی تنها به اتکای جذب سرمایه های خارجی نسبت به بهره برداری از این میدان مشترک ده سال از کشور ما جلوتر است. صنایع تولیدی و مادر کشور در زمینه ی فلزات و کشاورزی و منسوجات امروزه در اثر تحریم ها به شدت آسیب پذیر شده است. ورشکستگی این صنایع و بنگاه های کوچک واز مدار تولید خارج شدن آنها موجب تشدید

بحران بیکاری در کشور شده است. می توان ادعا کرد که تحریم هادر کاهش و کندی صادرات محصولات کاملاً ایرانی مانند فرش، خاویار، پسته و... نیز تاثیر بسزایی داشته است. آنچه امروزه در بازار کشور می توان مشاهده کرد رکود حاکم بر تجارت و صادرات کشور است. در عوض تنها چیزی که طی این سال ها رشد کرده است قاچاق کالا به داخل یا بیرون مرزها و رشد چند برابری واردات کالا است.

### افزایش یک میلیون بیکار به لشکر بیکاران در یکسال اخیر

ایسنا- وزیر کار و امور اجتماعی در نشست صمیمی با خبرنگاران به مناسبت روز خبرنگار، درباره آمار نرخ بیکاری در کشور با اشاره به این که در همه جای دنیا مراکزی رسمی وجود دارد که آمار مربوط به نرخ بیکاری را ارائه می کند، گفت: «البته تهیه آمار کاری سخت، پیچیده و علمی است و هر کس آماری بدهد، می توان با او درباره آن بحث کرد، به جز مرکز آمار». وی با بیان این که به همین دلیل وزارت کار هیچ وقت آمار نمی دهد و همه آمارش مستند به نتایج اعلام شده توسط مرکز آمار ایران است، ادامه داد: «چند روز پیش هم خبرنگاری از من از نرخ بیکاری فصل بهار را پرسید که من گفتم هنوز این عدد توسط مرکز آمار اعلام نشده است».

وزیر کار و امور اجتماعی در ادامه با بیان این که «من هم به آخرین آمار مرکز آمار ایران منطقی اشکال می گیرم و حاضرم استدلال کنم این آمار نمی تواند درست باشد»، گفت: «بر اساس آخرین رقم اعلام شده، نرخ بیکاری ۳۰۵ درصد نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیشتر شده است. این عدد به معنی افزایش یک میلیون به نفر به تعداد بیکاران است و این در حالی است که در یک سال گذشته، حدود هشت ماه من در راس وزارت کار بودم، اما احساس مدیریتی من به من می گوید که این عدد درست نیست».

او ادامه داد: «بالاخره ظرف یک سال اخیر واقعاً نزدیک یک میلیون بیکار نداشته ایم. شاهد زنده آن هم آمار مقرر بگيران بيمه بیکاری است که این عدد از پارسال تا امسال فقط ۲۰ هزار نفر افزایش پیدا کرده است. نمی شود یک میلیون نفر بیکار شوند و فقط ۲۰ هزار نفر مقرر بيمه بیکاری بگیرند».

### افزایش بیکاری در ایران و احساس مدیریتی آقای وزیر

#### کاوه امیدوار

در حالی که مرکز آمار ایران اعلام کرده که نرخ بیکاری در بهار امسال نسبت به بهار سال گذشته سه و نیم درصد بیشتر شده است، عبدالرضا شیخ الاسلامی وزیر کار ایران می گوید که «احساس مدیریتی من می گوید این عدد درست نیست».

آقای شیخ الاسلامی در عین حال در جمع خبرنگاران تاکید دارد که اگر باز از وی در باره نرخ بیکاری سؤال کنند، «همان عدد مرکز آمار اعلام می کنم اما ته دلم می گوید که این عدد اشتباه است».

پیش از آن حمید عبدالوهاب معاون سرمایه و توسعه اشتغال وزارت کار با استناد به آمار مرکز آمار ایران گفته بود که نرخ بیکاری در فصل بهار امسال به ۱۴.۶ درصد رسیده است در حالی که این رقم در بهار سال گذشته ۱۱.۱ درصد بوده است.

خشکسالی در استانهایی مانند فارس و افزایش تعداد فارغ التحصیلان دانشگاهی از جمله دلایل افزایش نرخ بیکاری اعلام شده است.

با آنکه معاون توسعه و اشتغال وزارت کار، این آمار را اعلام کرده رئیس آقای عبدالوهاب نظر دیگری دارد و حاضر به پذیرش افزایش شدید بیکاران در سه ماه اول سال نیست. پذیرش چنین آماری به معنی آن است که دست کم باید یک میلیون نفر به تعداد بیکاران اضافه شده باشد که به گفته وزیر کار، یک میلیون بیکار نداشته ایم و «شاهد آن هم آمار مقرر بگيران بيمه بیکاری است که این عدد از پارسال تا امسال فقط ۲۰ هزار نفر افزایش پیدا کرده است».

وزیر کار تاکید دارد که «نمی شود یک میلیون نفر بیکار شوند و فقط ۲۰ هزار نفر مقرر بيمه بیکاری بگیرند».

البته از نظر کارشناسان هیچکدام از این استدلالها پذیرفتنی نیست. به عقیده تحلیلگران اقتصادی، نرخ بیکاری را نمی شود با احساسات مدیریتی اندازه گرفت و بالا رفتن نرخ بیکاری فقط مربوط به کارگرانی نیست که بیکار می شوند بلکه اگر متقاضیان شغل نتوانند کاری پیدا کنند در ردیف بیکاران قرار می گیرند.

علاوه بر همه اینها، بسیاری از کسانی که از کار بیکار می شوند، بيمه نیستند که بتوانند مقرر بيمه بیکاری بگیرند.

#### لشکر بیکاران

پیش از این تعداد بیکاران رسمی بیشتر از سه میلیون اعلام شده بود اما با توجه به

در سالهای اخیر دولت برای مقابله با بیکاری راسا وارد شده ولی شواهد نشان می دهد که اقداماتی نظیر طرح ضربتی اشتغال و بنگاه های زود بازده در دولت های گذشته موفقیت آمیز نبوده و به عقیده کارشناسان اقتصادی، تلاش های تازه دولت آقای احمدی نژاد در قالب "طرح مشاغل خانگی" و احیای "نظام استاد\_شاگردی" نیز نمی تواند به بهبود وضعیت ایجاد شغل کمک کند.

تجربه نشان داده که دخالت های دولت در بازار کار موفقیت آمیز نبوده و کارشناسان بر این باورند که دولت به جای دخالت در بازار کار، بهتر است با اجرای طرح هایی شرایط کسب و کار را بهبود بخشد و زمینه را برای سرمایه گذاری فراهم کند.

### اخبار کذب درباره زندانیان اعتصاب

#### کننده

آسمان دیلی نیوز - بنا به خبرهای موثق دریافتی از زندان اخبار مربوط به انتقال زندانیان اعتصاب غذا کننده از انفرادی به بند عمومی و همچنین دست کشیدن آنها از اعتصاب اعتباری ندارد و فقط شایعه است و خانواده ها هیچ خبری از زندانیان ندارند و در مورد وضعیت آنها نگران هستند. هیچ مسئولی هم به پیگیریهای آنها جوابی نمیدهد.

خانواده های این زندانیان همچنان در حال پیگیری وضعیت عزیزانشان هستند.

فرد ناشناسی با مادر یکی از زندانیان روز پنجشنبه تماس گرفته و گفته: "بچه های شما هنوز در اعتصاب هستند."

افزایش شدید نرخ بیکاری این رقم باید اکنون بیشتر از چهار میلیون نفر باشد. پرسش این است که چه مشکلاتی باعث شده نرخ بیکاری در بهار امسال تا این حد افزایش پیدا کند؟

هر ساله نزدیک به یک میلیون نفر وارد بازار کار می شوند و در سالهای اخیر دولت نتوانسته برنامه های خود را برای ایجاد شغل با موفقیت پیش ببرد.

مهمترین برنامه دولت برای مقابله با بیکاری در چهار سال گذشته، طرح جنجالی بنگاههای زود بازده بوده است که بررسی های رسمی نشان می دهد که نتایج آن با اهداف دولت فاصله بسیار دارد.

بنابر آخرین گزارشهای وزارت کار ایران، ۹۲۰ هزار شغل از طریق بنگاههای زود بازده ایجاد شده است که این رقم با فشار دولت و اختصاص بودجه ای ۲۰ هزار میلیارد تومانی (۲۰ میلیارد دلاری) از سوی بانکها حاصل شده است.

این تعداد شغل به اندازه یک سال نیاز ایران است.

دولت برای اجرای این طرح در فاصله چهار سال بانک ها را وادار کرد تا بخشی از وامهای خود را برای ایجاد این بنگاهها اختصاص دهند اما اکنون بانکها نمی توانند وام های پرداخت شده را پس بگیرند.

گزارشها نشان می دهد که بخشی از این وامها در محل خود و برای ایجاد واحد تولیدی سرمایه گذاری نشده و وام گیرندگان، این وامها را به خرید زمین و ساختمان اختصاص داده اند. البته تجربه کم کسانی که این وامها را گرفتند نیز باعث شده تا این افراد نتوانند بنگاه

اقتصادی خود را به درستی اداره کرده و با زیان سنگین، کارشان را نیمه کاره رها کنند.

بنابر آمار بانک مرکزی ایران، بانک ها ۵۰ هزار میلیارد تومان (۵۰ میلیارد دلار) وام پرداخت کرده اند و اکنون وام گیرندگان نمی توانند پول هایی را که از بانک گرفته اند، پس بدهند.

بخشی از این پول مربوط به وامهایی است که به بنگاههای زود بازده داده شده است. رکود اقتصادی موجود در ایران و ناتوانی مدیران این بنگاهها برای اقتصادی کردن طرحها از جمله دلایل ناتوانی مدیران بنگاههای برای بازپرداخت وامهای بانکی است.

برخی کارشناسان می گویند که به دلیل حجم بالای طلب های بانکی، بانک ها دیگر وام نمی دهند و همین باعث شده تا سرمایه گذاری کاهش پیدا کند. علاوه بر این، بانک ها به دلیل

سیاست انقباضی که بانک مرکزی اعمال کرده، حمایت خود را از بنگاه های تولیدی به

خصوص بنگاه های زود بازده متوقف کرده و همین باعث شده تا این بنگاهها که برای سرمایه در گردش خود نیاز به پول داشتند، کارشان را نیمه تمام رها کنند.

به تازگی گزارشهایی در باره ورشکستگی تعدادی زیادی از بنگاههای زودبازده منتشر شده و برای همین نمایندگان مجلس از وزیر کار خواسته اند تا این هفته برای تشریح وضعیت اشتغال در کشور در مجلس حاضر شود و در باره بنگاههای زود بازده نیز گزارش بدهد.

## خبر شکستن اعتصاب غذای زندانیان اوین کذب است

### ندای سرخ

پس از درخواست میرحسین موسوی از زندانیان اعتصابی مینا بر شکستن اعتصاب غذایشان، خبری از رسانه های زنجیره ای "سبز" دال بر "لیبک" گفتن زندانیان به این فتوا و شکستن اعتصاب پخش شد. سایت اصلاح طلب "کلمه" با انتشار بیانیه ای مملو از تعریف و تمجید از موسوی و کروبی و دیگر چهره های اصلاح طلب، اعلام پایان اعتصاب غذا را، از زبان زندانیان اعتصابی اینگونه بیان می کند: "ما اینک به احترام همراه بزرگ جنبش سبز میرحسین موسوی و دیگر شخصیت های جنبش مهدی کروبی، آیت الله بیات زنجانی، زهرا رهنورد، عبدالله نوری، عزت الله سبحانی، احمد صدر حاج سیدجوادی، حبیب الله پیمان، ابراهیم یزدی و ... تک تک یاران جنبش سبز به اعتصاب غذای خود پایان می دهیم".

اما بر خلاف انتظار هیچ منبع مستقل دیگری، بغیر از رسانه های غربی هوادار اصلاح طلبان، این خبر را انعکاس نداد و مهمتر اینکه خانواده های زندانیان اعتصابی نیز از این خبر و شرایط فرزندانشان اعلام بی اطلاعی نمودند. تنها زندانی اعتصابی که با بیرون از زندان تماس داشته کیوان صمیمی بوده که او انتشار خبر شکستن اعتصاب غذای خود را تکذیب نموده است. امروز هم خبر دیگری از زندان به بیرون درز کرد. این خبر از بند عمومی ۳۵۰ بود که زندانیان "اعتصاب شکسته" می بایستی به آن منتقل می شدند. هم بندی های زندانیان اعلام کردند که هیچیک از اعتصابیون به بند عمومی منتقل نشده اند و تا آنجا که ایشان خبر دارند، اعتصاب غذای ایشان همچنان ادامه دارد.

در اینصورت سوالی که مطرح می شود اینستکه منبع خبر شکستن اعتصاب غذای زندانیان به سایت های "سبز" چه کسی و یا چه مرجعی بوده است؟ نامه "فدایتان شویم" زندانیان به رهبران اصلاح طلب را چه کسی نوشته است؟ بخصوص که خبر شکستن اعتصاب غذا زمانی پخش شد که حمایت جهانی شده از آن هنوز زنده و پویا بود و می توانست گسترش و وسعتی به مراتب بیشتر یافته و برخوردها و رفتارهای وحشیانه و جنایتکارانه حکومت اعدام و داغ و درفش اسلامی را بر کل جهانیان پدیدار کند. اما، اعلام خبر شکستن این اعتصاب غذا چون آبی بود که آتش تبلیغاتی آن را سرد و خاموش ساخت.

برای ما این سوال پیش آمده است که آیا "سایت های سبز" از رابطین خود در درون هیئت حاکمه رو دست خوردند و خبر کذب شکستن اعتصاب غذا را منتشر نمودند تا فشارهای جهانی از روی حکومت برداشته شود؟ یا اینکه صرفاً به دلیل ایجاد توهم "نفوذ کلمه" و "تأثیر بی چون و چرای" رهبران خود بر اذهان زندانیان اعتصابی، آگاهانه دست به چنین خیانتی زدند؟ برخی از آگاهان معتقدند که دلیل اعلام این خبر جعلی از سوی اصلاح طلبان، موفقیت این آکسیون بوده است که سیاست های تبلیغاتی "ماه رمضان" ایشان را تحت الشعاع قرار داده بود. این تحلیل بخصوص زمانی با واقعیات تأیید می شود که می بینیم سایت های خبری اصلاح طلبان به سرعت اخبار افاضات سران اصلاح طلب در مورد ماه رمضان و باز انتشار خبرهایی که در دوران اعتصاب غذا و به علت حساسیت آن، انعکاس چندانی نیافتند را جایگزین اخبار زندانیان کرده و از انتشار گزارشات معمول پایان اینگونه

آکسیون ها، از قبیل وضعیت جسمی اعتصابیون، شرایط نگاهداری ایشان پس از شکستن اعتصاب غذا و غیره خودداری می کنند.

در هر حالت، چه وابستگی اطلاعاتی ایشان به مراکز حکومتی، و چه استفاده از تاکتیک شایعه پراکنی و ضد اطلاعاتی برای پیشبرد مقاصد گروهی و سیاسی خویش، هر دو قابل تقبیح بوده و سند دیگری بر شکاف غیر قابل ترمیم منافع و اهداف ایشان با جنبش انقلابی ضد دیکتاتوری مردم است.

مرگ بر کلیه جناح های جنایتکار هیئت  
 حاکمه جمهوری اسلامی!  
 مرگ بر سازشکار!

کارگران کمونیست ایران



کارنامه سوسیالطلب

شماره ۳۵ منتشر شد

سرخي رنگين کمان - س. شایان  
 \* علل غیبت طبقاتی کارگران از مبارزات ضد دیکتاتوری (۳) رحیمی  
 \* فاشیسم یا انقلاب - احمد فارسی  
 "مشروطه خواهی" پس از یک قرن و اتدی؟ - احمد فارسی  
 \* در باره تاریخ اتحادیه کمونیست (قسمت اول)، فردریک انگلس - ترجمه از م. مینایی  
 \* مارکسیسم و مسئله سوسیالیسم در یک کشور - ف. فرخی